



Каменский гонщик Иван Хужин (на переднем плане) в одном из заездов заключительного этапа в Тольятти

Экстремальная бронза каменных гонщиков

Евгений ЯЧМЕНЕВ

Бронзовые медали завоевали по итогам завершившегося клубного чемпионата России по ледовому спидвею гонщики областного Центра технических видов спорта...

привлекли в основную команду «зелёных» пацанов, - рассказал корреспонденту «Областной газеты» директор областного Центра технических видов спорта...

Началось с того, что из-за ковидных ограничений на перемещения между странами ЦТВС лишился шведского легионера Мартина Хаарахитунена...

Из-за потери лидеров мы потеряли бронзу, но это было только начало, потому что уже в первой официальной гонке...

Ой, беги, «Конёк», беги

Новая экранизация сказки Ершова с масштабными спецэффектами покоряет прокат

Пётр КАБАНОВ

По итогам прошедшей недели отечественная сказка «Конёк-Горбунок» возглавила российский прокат по кассовым сборам - более 600 миллионов рублей...



Съёмки проходили в специальном павильоне под Санкт-Петербургом. Его общая площадь - 7 000 квадратных метров

«Конёк» меж тем быстрым галапом мчится по российскому прокату. Дорогостоящая картина (бюджет, по официальным данным, 760 млн рублей) добралась до зрителей...

Сюжет сказки, знакомой с детства, пересказывать не нужно. Хотя тут, конечно, вопрос, насколько с материалом знакома целевая аудитория фильма...

Самое Конька-горбунка играет Павел Деревянко. То есть сказочная лошадка говорит его голосом и имитирует мимику Мило. Правда, Деревянко озвучил своего героя как-то без особого оговора...

дагар», «Время первых». За костюмы отвечала Надежда Васильева - один из лучших художников по костюмам в стране (вдова Алексея Балабанова)...

Самое Конька-горбунка играет Павел Деревянко. То есть сказочная лошадка говорит его голосом и имитирует мимику Мило. Правда, Деревянко озвучил своего героя как-то без особого оговора...

Ивана-дурака играет Антон Шагин, Михаил Ефремов - царь, Паулина Андреева - Царь-девица, Ян Цапник - спальника. И все добавляют что-то своё. Пусть даже Шагин изображает скорее не Ивана-дурака, а Ивана-недалека...

Опять же: дети не так критично смотрят на происходящее. И здесь, как кажется, и зарплата одна проблема, которая по ходу фильма не даёт покоя. В произведении Ершова тонко вылетела социальная сатира...

Но если и это не поможет, то в конечном счёте на помощь придёт красивая картинка. Красота, как известно, спасёт мир. И за почти два часа картины она несколько раз выручает и «Конька», особенно в тех частях, где почему-то динамика сильно падает...

Интрига Кубка России: кто отправится в Стокгольм?

Наталья ШАДРИНА

Завтра в московском «Мегаспорте» стартует финал Кубка России по фигурному катанию. Этот турнир станет ключевым для тех, кто претендует на оставшиеся путёвки на чемпионат мира.

Ещё пару лет назад финал Кубка России являлся не самым привлекательным турниром для болельщиков. Это был шанс для фигуристов, которые ещё или уже не могли рассчитывать на высокие места на чемпионате страны...

В этом сезоне Федерация объявила, что по две путёвки на ЧМ (кроме мужского катания) уже отданы теми, кто завоевал золотые и серебряные медали чемпионата страны...

Всё решит тройной аксель?

В женском катании ситуация с путёвками на ЧМ осложнилась из-за возрастного ценза. По итогам чемпионата страны в Стокгольм должны были ехать обладательница золотой Анны Щербакова и серебряная медалистка Камилла Валиева...

БОРЬБА ЗА ПУТЁВКИ НА ЧЕМПИОНАТ МИРА
женское катание: Елизавета Туктамышева, Александра Трусова, Алёна Косторная, Елизавета Нугуманова
мужское катание: Дмитрий Алиев, Макар Игнатов, Марк Кондратюк
парное катание: Анастасия Мишина и Александр Галлямов, Дарья Павлюченко и Денис Ходыкин
РАСПИСАНИЕ (по уральскому времени)
27 февраля (КП) 18:40 - пары; 20:00 - женщины.
28 февраля (ПП) 18:10 - пары; 19:45 - женщины.

му её место вакантно. По логике его может занять Александра Трусова, занявшая в Челябинске третье место. Команда спортсменки, видимо, считает так же, не заявив её на финал Кубка. Федерация же ответа по поводу квоты Александры не даёт...

Главное - нестабильный тройной аксель, главный козырь Лизы. Туктамышева становилась чемпионкой мира в 2015 году, но и в 2019-м она вполне могла попасть в сборную и завоевать медаль - достаточно вспомнить её ошеломительное выступление на командном ЧМ в Японии...

ли, что она действующая чемпионка Европы, победительница финала Гран-при сезона 2019/2020, рекордсменка мира. Но после её перехода к Евгению Плющенко мы пока не увидели, на что она теперь способна. Сначала нужно было набраться упущенное из-за самого процесса перехода, затем - бороться с ковидом. Уверены, это невероятное катание, артистизм, грация нигде не исчезнут...

будет просто предательством от Федерации по отношению к Туктамышевой.

И есть ещё одна фигуристка, про которую в разрезе чемпионата мира никто особо не говорит, но которая теоретически может за путёвку побороться. Это Елизавета Нугуманова, опередившая в Челябинске Туктамышеву на несколько десятков баллов...

Не повторить судьбу Ковтуна

У мужчин на предстоящий чемпионат мира есть лишь две квоты. Поэтому Федерацией решено, что неизбежно только первое место ЧР - это Михаил Коляда. Остальные должны продолжить борьбу в Челябинске серебро (очень близкое к золоту) завоевал Макар Игнатов...

Ещё одним реальным конкурентом Игнатову и Кондратюку видится только Дмитрий Алиев. Действующий чемпион Европы пропустил из-за последствий COVID-19

чемпионат страны, но потом вернулся в строй. Сильная сторона Дмитрия - компоненты. Судьи были щедры к его «Маскараду» ещё на Олимпиаде (с ним после первого дня он занимал пятое место)...

По традиции уральских побед

По итогам чемпионата России первые две путёвки остались за Тарасовой/Морозовой и Бойковой/Козловских. Третья (если рассматривать нынешний сезон), казалось, уже была в кармане у Анастасии Мишиной и Александры Галлямовой...

Но сдаваться пара Тамары Москвиной не стала, и на командном турнире они не только обошли Павлюченко/Ходыкина (в короткой программе - почти на 5 баллов, в произвольной на 13), но ещё и выиграли у действующих чемпионов Европы...

Любопытно, что за последние пять лет четыре раза финал Кубка в парях выигрывали уральские фигуристы. Считаем, было бы очень неплохо традицию продолжить.

Ещё одним реальным конкурентом Игнатову и Кондратюку видится только Дмитрий Алиев. Действующий чемпион Европы пропустил из-за последствий COVID-19

Свердловские спортсмены в финале Кубка России
Помимо Александра Галлямова в Москве за медали поборются: уроженка Нижнего Тагила Майя Хромых, уроженка Ревды Анастасия Гулякова, пара Алина Пепелева/Роман Пешков

Данил ПАЛЫВОДА
Помимо Александра Галлямова в Москве за медали поборются: уроженка Нижнего Тагила Майя Хромых, уроженка Ревды Анастасия Гулякова, пара Алина Пепелева/Роман Пешков

Данил ПАЛЫВОДА
Помимо Александра Галлямова в Москве за медали поборются: уроженка Нижнего Тагила Майя Хромых, уроженка Ревды Анастасия Гулякова, пара Алина Пепелева/Роман Пешков

В соответствии с постановлением Правительства от 21.01.2004 года № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии» АО «Региональная сетевая компания» раскрывает информацию, подлежащую раскрытию.
Информация в полном объёме опубликована на официальном сайте компании www.sv-rsk.ru.

В соответствии с постановлением Правительства от 21.01.2004 года № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии» АО «Горэлектросеть» раскрывает информацию, подлежащую раскрытию.
В полном объёме информация опубликована на официальном сайте компании www.zao-ges.ru.